
　　　　
平成２５年１０月１６日（水）

　　　　Ｑ１．Ｑ１．Ｑ１．Ｑ１．学年を教えてください。学年を教えてください。学年を教えてください。学年を教えてください。 　　Ｑ２．学年と男女別の比率。　　Ｑ２．学年と男女別の比率。　　Ｑ２．学年と男女別の比率。　　Ｑ２．学年と男女別の比率。

1年 12 34.3% 1年 男 3 8.6%
2年 15 42.9% 女 9 25.7%
3年 8 22.9% 2年 男 9 25.7%

女 6 17.1%
３年 男 1 2.9%

女 7 20.0%

１年 1７人1７人1７人1７人 46%46%46%46% 昨年 18人 １年 男 4人 11%
２年 1０人 27% 昨年13人 女 13人 35%
３年 １０人 27% 昨年 7人 ２年 男 1人 3%
合計 37人 昨年 38人 女 9人 24%

※毎年1年生の参加者が多い。 ３年 男 1人 3%
※2年生の参加者が少し減った。 女 9人 24%

6人 16%
31人 84%

※女子の参加者が圧倒的に多い。

※昨年は女子が76％、男子が24％でした。

　　　　Ｑ３．誰に頼まれて運動会の役員を引き受けましたかＱ３．誰に頼まれて運動会の役員を引き受けましたかＱ３．誰に頼まれて運動会の役員を引き受けましたかＱ３．誰に頼まれて運動会の役員を引き受けましたか。　　Ｑ４．この運動会を見てどう感じましたか。。　　Ｑ４．この運動会を見てどう感じましたか。。　　Ｑ４．この運動会を見てどう感じましたか。。　　Ｑ４．この運動会を見てどう感じましたか。

地域の人 21 60.0% 全体的に盛り上がっている18 51.4%
保護者 8 22.9% まあまあ盛り上がっている16 45.7%
友だち 4 11.4% 盛り上がりに欠ける1 2.9%
学校の先生 1 2.9%
自主的に 1 2.9%
その他 1 2.9%

地域の人 17人17人17人17人 46%46%46%46% 昨年 14人 大変盛り上がっている 23人 62%62%62%62%
保護者 14人14人14人14人 38%38%38%38% 昨年 10人 まあ盛り上がっている 14人 38%38%38%38%
友だち 2人 5% 昨年 12人 盛り上がりに欠ける 0人 0%
学校の先生 2人 5% 昨年 2人 ※全員の中学生の目には盛り上がっていると映っている。

自主的参加 1人 3% 昨年 0人

その他 1人 3% 昨年 0人

合計 37人 38人

※地域の人からお願いされると断れないようだ。

※親からのお願いされても断れないようだ。

※今年は友だちの影響が小さい。
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